Generalforsamling Dråbe-Nyt 21/3-22
Velkommen ved ansvarshavende redaktør Louise Linding og gennemgang af dagsorden.
1. Valg af dirigent: Louise Linding, ansvarshavende redaktør Dråbe-Nyt.
2. Valg af referent: Gitte Høj, faglig redaktør Dråbe-Nyt. 
3. Redaktionens beretning:
Redaktionen som består af Iben Tousgaard (faglig redaktør og kasser), Carsten Michel Pedersen (faglig redaktør), Gitte Høj (faglig redaktør) og Louise Linding (ansvarshavende redaktør) præsenterede sig selv.

Redaktionens årsberetning blev gennemgået ud fra slides.

Der opfordres til at melde sig til redaktionsgruppen, uanset speciale og gerne nogen fra Jylland/Fyn.  Redaktionen kan kontaktes via mail: lindinglouise@gmail.com.

Redaktionen opfordrer til at sende forskningsartikler, faglige artikler eller faglige fortællinger ind til de faglige redaktører, som vil være behjælpelige med redigering, samt at kontakte redaktionen med ideer til andet materiale, som eventuelt kan udformes som interview.

4. Iben Tousgaard fremlagde regnskabet for 2021.
Der var ingen spørgsmål til regnskabet.

5. Indkomne forslag:
Der er ikke kommet nogen forslag
6. Eventuelt:
Der blev spurgt, hvorfor Dråbe-Nyt var med open acces, da adgang hertil kunne være en fordel for medlemskab i FSAIO. Redaktionen oplyste, at der havde været mange drøftelser herom, men vi fravalgte det, da det vil være ressourcetungt at administrere medlemskaber/adgange. Endvidere at der ses en tendens til faldende medlemmer i alle foreninger, og dermed ville Dråbe-Nyt ikke være et attraktivt medie for annoncører, som er den primære finansieringskilde.
Redaktionen oplyste, at de har gennemført tiltag over for FSAIO-medlemmerne f.eks. julekalender og konkurrencer. Der er også planer om andre tiltag f.eks. kursus i at skrive artikler.
Der kom forslag til at vi kunne kontakte ERFA grupperne, som kunne være en kilde til artikelforslag.

Herefter rundes af ved Louise Linding.
